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RILEVAZIONE DATI 

QUESTIONARI DI CUSTOMER SATISFACTION 
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QUESTIONARIO ATA 
 

Il coordinamento della presidenza, a 

suo avviso, è efficace? 

Molto  50% 

 

Abbastanza 50% 

Poco 0 

Per niente 0 

Il coordinamento dei servizi generali e 

amministrativi, a suo avviso, è 

efficace? 

Molto  33% 

 

Abbastanza 67% 

Poco 0 

Per niente 0 

Il Dirigente scolastico e il Direttore 

Amministrativo sono disponibili al 

dialogo e all’ascolto delle esigenze del 

personale? 

Molto  67% 

 

Abbastanza 33% 

Poco 0 

Per niente 0 

Le comunicazioni e gli avvisi sono 

chiari, completi e tempestivi. 

Molto  33% 

 

Abbastanza 67% 

Poco 0 

Per niente 0 

Rispetto all'equità nell'utilizzo delle 

risorse del FIS si ritiene soddisfatto 

Molto  33% 

 

Abbastanza 33% 

Poco 33% 

Per niente 0 
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Rispetto alla trasparenza 

sull'assegnazione delle risorse del FIS 

si ritiene soddisfatto 

Molto  33% 

 

Abbastanza 33% 

Poco 33% 

Per niente 0 

Ritiene di aver instaurato un rapporto collaborativo e umanamente sereno con: 

Docenti 

Molto  33,3% 

 

Abbastanza 50% 

Poco 16,7 

Per niente 0 

Dirigente scolastico 

Molto  50% 

 

Abbastanza 50% 

Poco 0 

Per niente 0 

Direttore Amministrativo 

Molto  50% 

 

Abbastanza 50% 

Poco 0 

Per niente 0 

Personale ATA 

Molto  50% 

 

Abbastanza 50% 

Poco 0 

Per niente 0 

Alunni Molto  66,7% 
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Abbastanza 16,7% 

 

Poco 16,7% 

Per niente 0 

Genitori 

Molto  33,3% 

 

Abbastanza 50% 

Poco 16,6% 

Per niente 0 

Ritiene che Dirigente scolastico e 

DSGA riescano a promuovere un 

clima armonico e collaborativo tra il 

personale? 

Molto  50% 

 

Abbastanza 33% 

Poco 17% 

Per niente 0 

Si trova bene in questa scuola? 

Molto  50% 

 

Abbastanza 33% 

Poco 17% 

Per niente 0 

Altro 0 

La scuola offre al personale ATA 

motivo di crescita dal punto di vista 

professionale? 

Molto  17% 

 

Abbastanza 33% 

Poco 50% 

Per niente 0 

Questa istituzione scolastica 

incoraggia la partecipazione del 
Molto  33% 
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personale ATA alla 

formazione/aggiornamento? Abbastanza 50% 

 

Poco 17% 

Per niente 0 

Il contributo del personale ATA viene 

abitualmente valorizzato 

Molto  33% 

 

Abbastanza 33% 

Poco 33% 

Per niente 0 

Nelle decisioni della scuola il punto di 

vista del personale ATA viene 

abitualmente tenuto in considerazione 

Molto  33% 

 

Abbastanza 33% 

Poco 33% 

Per niente 0 

I carichi di lavoro sono distribuiti in 

modo equo 

Molto  17% 

 

Abbastanza 50% 

Poco 33% 

Per niente 0 

Questa istituzione scolastica promuove 

attività con il coinvolgimento del 

territorio. Ritiene che le politiche 

territoriali attuali supportino 

adeguatamente le attività e le esigenze 

della tua scuola? 

Molto  33% 

 

Abbastanza 33% 

Poco 33% 

Per niente 0 
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